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3.31. Pretende-se testar se a propor¢do de ulmeiros afectados pela grafiose € idéntica em duas zonas A
e B. Na zona A foi recolhida uma amostra aleatéria de 30 ulmeiros e verificou-se que 20 estavam
afectados pela grafiose. Na zona B recolheu-se uma amostra de 35 ulmeiros e verificou-se que 27
estavam afectados pela grafiose. Que conclusio se pode tirar ao nivel de significincia de 0.05?
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(20/30-27/35)-1.96*sqrt(20*10/(30*30*30)+27*8/(35*35*35))=-0.323416646984195
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(20/30-27/35)/sqrt((47*18/65/2)*(1/30+1/35))=-0.940956469178272
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